EXAMEN DE 2* EVALUACION DE 3° DE E.S.0. MATEMATICAS

GRUPO: FECHA: f6/%/#0lc  ALUMNO:

1. Dados los polinomios P(x) = x*> —x+2 yel Q(x) = —x* + 3x, calcula:
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2. Resuelve las siguientes ecuaciones
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3. Busca un nimero entero tal que al multiplicarlo por su siguiente dé como resultado 240. ; Es
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4. Resuelve el siguiente sistema lineal algebraica y graficamente: —
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5. Un examen de tipo test consta de 40 preguntas, y hay que contestar a todas. Por cada
acierto se obtiene un punto, y por cada fallo se resta medio punto. Si obtuved2 puntos,
{, cuantas preguntas acerté y cuéntas fall¢?
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